
Активный гражданин. 

Голосование по 

«Войковским» - проверка на 

прозрачность.



Войковская. Общие итоги голосования
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105 357    
34,65%

161 466   
53,10%

22 451   
7,38%

14 800  
4,87%

Да, я считаю необходимо 
переименовать

Нет, необходимо сохранить 
существующие названия

Затрудняюсь ответить

Это должны решать 
специалисты

* Здесь и далее данные на 22.11.2015 23:59:59

Всего проголосовало 

304 074 пользователя



Войковская. Проголосовавшие по дням и 

новые пользователи.
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101 144

64 453

20 333

14 741
10 038   

6 881   

9 876   9 541   9 975   10 196   
9 072   

6 591   

3 337   3 409   3 586   3 784   3 099   3 701   2 945   2 413   
4 959   4 425   

3 088   
1 641   1 495   1 471   968   

2 084   1 834   1 511   1 359   1 952   
1 642   646   678   888   1 008   1 032   964   884   636   1 439   

Количество проголосовавших пользователей Количество зарегистрированных пользователей

За первые 4 дня проголосовал 200 671 пользователь 

(65,99% от общего количества проголосовавших)
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Войковская. Динамика мнений по дням

(абсолютные значения и %)
3
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7 851   5 596   1 629   1 126   694   489   
546   482   608   702   

431   331   195   247   257   250   237   
290   

164   135   
191   

4 689   3 302   991   681   430   332   370   362   463   544   416   270   178   205   239   273   190   296   208   163   198   

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Да, я считаю необходимо переименовать Нет, необходимо сохранить существующие названия

Затрудняюсь ответить Это должны решать специалисты



5

Войковская. Динамика результатов 

голосования
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7 851   13 447   15 076   16 202   16 896   17 385   17 931   18 413   19 021   19 723   20 154   20 485   20 680   20 927   21 184   21 434   21 671   21 961   22 125   22 260   22 451   

4 689   7 991   8 982   9 663   10 093   10 425   10 795   11 157   11 620   12 164   12 580   12 850   13 028   13 233   13 472   13 745   13 935   14 231   14 439   14 602   14 800   
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90%

100%

Да, я считаю необходимо переименовать Нет, необходимо сохранить существующие названия

Затрудняюсь ответить Это должны решать специалисты



Войковская. Голосование по округам.
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37%
30% 27%

31% 32% 31% 30%
34% 33% 30%

34%

42%

51%

62% 63%
55% 54% 54% 55%

51% 52%
59%

49% 48%

7%
5% 6%

9% 9% 9% 9% 9% 9% 7% 10%
6%

5% 3% 4% 5% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 7%
4%

ЦАО САО ЗелАО СВАО ВАО ЮВАО ЮАО ЮЗАО ЗАО СЗАО ТинАО Не указан

33%

65%

1% 1%

Распределение ответов на 
голосование о переименовании 

Войковской среди жителей 
района Войковский

Да, нужно переименовать

Нет, не нужно 
переименовывать

Затрудняюсь ответить

Это должны решать 
специалисты

720

32 26

1416



Войковская. Телефонные номера: Москва 

и регионы.
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Жители Москвы 

(по коду мобильного номера)

34,45%

7,37%

53,39%

4,80%

Не москвичи

(по коду мобильного номера)
Доля немосковских номеров составила 7,037%

37,29%

7,61%

49,33%

5,77%

97377

150911

20823
13566

Да, нужно 
переименовать

Нет, не нужно 
переименовывать

Затрудняюсь 
ответить

Это должны 
решать 

специалисты

7980

10555

1628
1234

Да, нужно 
переименовать

Нет, не нужно 
переименовывать

Затрудняюсь 
ответить

Это должны 
решать 

специалисты



Войковская. Социально-демографические 

характеристики (пол)
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27,74%

37,76%

49,43%
56,44%

52,16%
44,52%

9,76%
5,88% 3,39%6,06% 4,20% 2,66%

Женщины Мужчины Не указано

Да, нужно переименовать Нет, не нужно переименовывать

Затрудняюсь ответить Это должны решать специалисты



Войковская. Социально-демографические 

характеристики (возраст)
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32%
27% 30%

35%
42%

50%51%
59% 57%

52%
48%

44%

10%
9% 9% 8% 6% 3%7% 5% 4% 5% 4% 3%

<18 18-24 25-34 35-44 45 и > не указан

Да, нужно переименовать Нет, не нужно переименовывать

Затрудняюсь ответить Это должны решать специалисты


